		247
1	ERRATA SHEET	
2	I, GARY LONG, do hereby certify that	I
3	have read the foregoing transcript of my testimony and further certify that said	
4	transcript (with/without) suggested corrections is a true and accurate record	
5	of said testimony (with the exception of the following corrections) :	
6	Page & Line No. Correction	
7	See attached correction sheet.	and the state of t
8		
9		
10		The committee of the co
11		Total American
12		Approximate representation for the control of the c
13		Appropries
14		O A CONTRACTOR AND A CO
15		and control of the co
16	4 /	наболь (положения водом устройную должения водом устройную водом
17	GARY LONG	THE RESERVE OF THE PERSON OF T
18		TOTAL AND STREET, STRE
19	Subscribed and sworn to before me this 30th day	of
20	September 2013	
21	Junetto (- Way)	-
22	MY OF	
23	My Commission Expires: COMMISSION EXPIRES JULY 14, 2015	Surjeto, de la marenta care
24	WARV OVE	
	SUSAN J. ROBIDAS WAR RPR (603)622-0068 short process.net	

## DE 11-250 Deposition of : Gary Long

## Corrections

Page-line Change

18-20 replace "of the project" with "for approval"

27-15 insert "it" between "work" and "out"

62-23 replace "product" with "project"

64-3 replace "businessman" with "busy man"

65-22 replace "responsive" with "responsible"

73-12 remove first "been"

95-4 replace "contract" with "project"

98-12 replace "impose" with "oppose"

118-23 replace "In that talking chart that we're about," with "In that chart that we're talking about,"

125-4 replace "400" with "\$400 million"

128-1 replace "liability" with "reliability"

139-1 replace "standing" with "finding"

208-14 replace "carbon" with "project"

212-4 replace "billion" with "bill"

219-7 replace "No" with "Not"

230-22 replace "condenses to steam, put into a pond" with "condenses the steam, puts water into a pond"

239-13 insert "we" between "that" and "were"